

臺南市七股區七股國民小學



畢業生宮下瓶や信・相约十年後

71 屆畢業典禮在本週舉

行,畢業班導師舉辦了一連串的畢業系列活動,除了有獨木舟體驗活動,更帶領學生搭乘公車前往參觀中央氣象局臺南氣候站並帶著孩子搭乘高鐵前往左營,晚上並辦理燭光夜語及班級成果發展會。為畢業生安排了相當精彩難忘的畢業週活動。

畢業典禮當天校長發給每一個



六年級畢業生寫下瓶中信給十年後的自己一個期許與心願。

畢業生一個小玻璃瓶,讓學生寫下對自己未來的期望,每一位畢業生都很認真的許下自己的心願,而老師及校長也和同學們約定十年後再回到母校,在一起打開這時光寶盒,分享當初許下的心願是否能成真,也能分享自己這十年來努力的過程。在畢業典禮時,每一個畢業生在老師手上拿到畢業證書並將自己的瓶中信,交付給校長統一放置在時光寶盒內,而這時光寶盒也將放置在校史室內,相約十年後同學們再一起回到母校打開自己當年寫下的瓶中信,也和同學、老師相聚能一起話當年。

校長表示希望透由瓶中信活動,讓孩子能為自己定下一個目標,並能努力地、 堅持地朝自己的目標前進,人生有了志向,才有努力的方向。也期許十年後孩子都 能實現自己的夢想。

畢業典禮當天一到五年級的在校生也以精彩的表演活動來祝福學長姐,最後在祝福的歌聲中,許多孩子都紅了眼眶,依依不捨地和同學、老師道別。







静思語:小事不做,大事難成。

If we are unwilling to do little chores, it will be difficult to accomplish great things.

在校生影上精彩的震演屬畢業的學長姐影上祝福

今年的學校的畢業典禮宛如一場嘉年華會, 在校生的學弟妹以他們精湛的演出來獻上對學長 姐的祝福。

一年級的愛心樹讓大家一起來種樹愛地球、 二年級的夏威夷草裙舞,婀娜多姿的搖擺動作、 三年級的學校的事,更巧妙地把教室的情景融入 了舞蹈之中,既可愛又俏皮,四年級一日出峨眉 將傳統武術的力與美融入表演之中,五年級的勁



歌熱舞更展現同學在多元學習上的表現,此外社團舞獅、跆拳道、扯鈴隊都為畢業生帶來非常精彩的演出,現在觀眾更以給予非常熱烈的掌聲。

六年級的畢業生也以兩首精彩的流行舞蹈, 獻給勞苦功高的老師及回饋學弟妹精彩的表演, 六年級表演學生個個落落大方,很用心的把表演 做到最好,讓人看了好感動。

校長也以師、磋、衝、捧、擦五個字來勉勵孩子,要跟著老師不斷學習,和善友多加切磋琢磨,要保有熱沈、積極正面的態度,學會觀功念恩,學習他人優點及擦亮自己的亮點,並不吝幫助別人成為別人的光明。



在校生代表的祝福及畢業生的感恩詞,為整個熱鬧精彩的節目帶進另一個溫聲感動的 氛圍。畢業生為老師們獻上一束花,感謝老師多年來的照顧,同學此時已難忍眼眶的淚水。接著大家更一起觀看老師們對孩子的祝福以及畢業生校園生活的回顧,每一位畢業同學都相當的感動。

最後由校長及導師帶領畢業生一起步出禮堂,此時一場溫馨感動、離情依依的畫面就在這短短的一二十公尺內上演。可見師生的感情是如此的深厚。也祝福**71**屆的畢業同學任鵬程萬里、事事如意。













温馨小叮嚀--

天氣炎熱,從事水上活動宜結伴同行,並告知家長,選擇有安全救生人員的場域進行活動,不可進入設有警告標誌或不熟悉的水域進行活動。